VIERNES SANTO EN LA PASIÓN DEL SEÑOR

PULSAR TECLA. IMAGEN
1.- MONICIÓN INICIAL  (antes salir los sacerdotes y lectores)
Hoy, Viernes Santo,  es el día en que Jesús, el Señor, murió en la cruz. Por eso nuestra celebración es diferente. No celebramos la eucaristía, sino que recordamos su Pasión y su Muerte.
Escucharemos las lecturas que nos introducen en el misterio de un Cristo roto por amor  y adoraremos la cruz, monumento a la fidelidad de un hombre de bien. 
Finalmente comulgaremos, para que el Cuerpo de Cristo nos fortalezca en nuestras cruces y en nuestro camino de fidelidad al Maestro.
La celebración de hoy es de contemplación, de silencio y adoración.  (Pausa)
Puestos de pie, recibimos a los sacerdotes, en silencio.

A continuación, oramos todos.
 (Entran los sacerdotes y lectores  en silencio. Se sitúan en las gradas del presbiterio. Se escucha una canción de ambientación)

PULSAR TECLA. CANCION A ESCUCHAR
Tras, tras besar el altar, van a su lugar. El celebrante reza la oración desde la sede). 

2.- ORACIÓN COLECTA 

Recuerda, Señor, que tu ternura  y misericordia son eternas. Santifica a tus hijos y protégelos siempre. Y haz que al contemplar tu cruz, descubramos, en ella, la cruz de tantos hombres y mujeres de nuestro mundo. Te lo pedimos  por Jesucristo, tu Hijo, que  contigo vive y reina, por los siglos de los siglos. Amén. 

3.- MONICIÓN A LAS LECTURAS

Dispongámonos a escuchar las lecturas de hoy. La profecía del profeta Isaías y, sobre todo, la Pasión según San Juan, nos ayudarán a introducirnos en lo que hoy celebramos. Escuchemos con atención y contemplemos lo que Jesús hizo en beneficio de la humanidad.
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Primera lectura

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: A Ti, Señor, levanto mi alma….
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Segunda lectura
Lectura de la pasión 

Monitor.- Ahora, escucharemos el relato de la pasión del Señor. Lo escucharemos con el corazón lleno de agradecimiento por su fidelidad y su entrega. Cogemos los libros para seguir la pasión.  Todos nosotros leeremos los apartados marcados con S. 
Puestos en pie, con el canto aclamamos al Señor.

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Danos un corazón…
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(En el momento del anuncio de la muerte se pasa diapositiva con el toque de trompeta)

PULSAR TECLA. IMAGEN. TROMPETA
Homilía

4.- ORACIÓN DELOS FIELES, PROPIA DEL VIERNES SANTO
(Los sacerdotes se colocan junto al altar)

MONICIÓN A LA ORACIÓN UNIVERSAL
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Monitor.- Quienes, por el bautismo, nos hemos incorporado al grupo de seguidores de Jesús, tenemos como misión fundamental orar para que nadie quede fuera de la vida que nace de la cruz. Por eso, hoy, más que nunca, nuestra oración ha de ser prolongada y universal. Cogemos la hoja para rezar, juntos, las oraciones por diversas intenciones.
 (El sacerdote anuncia la intención y el pueblo dice la oración ayudados de las pantallas. El monitor ayuda a la gente)

Por la Iglesia
Sacerdote.- Oremos por la Iglesia para que el Señor la mantenga  en la unidad y la proteja en toda la tierra.
Pueblo: Oración

Por el Papa
Sacerdote.-Oremos por el Papa Francisco. Para que Dios, lo asista y proteja  como guía del pueblo santo de Dios.

Pueblo: Oración

Por los sacerdotes y los fieles
Sacerdote: Oremos por nuestro obispo Joseba, por  los sacerdotes y todos los que formamos el pueblo de Dios. 

Pueblo: Oración

Por los catecúmenos
Sacerdote.- Oremos por los futuros cristianos. 

Que Dios ilumine a quienes  van a recibir los sacramentos de la iniciación cristiana Y  les abra con amor las puertas de la Iglesia. 
Peublo: Oración

Por la unidad de los cristianos
Sacerdote.- Oremos por la Unidad de los cristianos.
 Que Dios nuestro Señor congregue en una sola Iglesia a quienes viven de acuerdo con la fe cristiana.
Pueblo: Oración

Por quienes no creen en Cristo
Sacerdote.- Oremos por quienes no pueden creer en Cristo. Para que iluminados por el Espíritu de Dios, encuentren a Jesucristo y su evangelio.

Pueblo: Oración

Por los gobernantes
Sacerdote.-Oremos por los gobernantes de todas las naciones, para que Dios nuestro Señor los guíe en sus pensamientos y decisiones hacia la justicia, la paz y libertad de todos los seres humanos.

Pueblo: Oración

Por todos los que sufren 
Sacerdote.- Oremos, sobre todo, por todos los que padecen las consecuencias de la pandemia actual y por todos los que  sufren de una u otra manera.  Que Dios nuestro Padre, por medio de nosotros y todos de los hombres y mujeres de buena voluntad,  les proteja, fortalezca al personal sanitario y consuele a sus familias.
Pueblo: Oración

5.- ADORACION DE LA CRUZ
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 (Los sacerdotes se colocan delante del altar)
MONICIÓN A LA ENTRADA DE LA CRUZ

La cruz de Jesucristo es hoy el centro de nuestra asamblea. 

Por eso ahora la recibimos solemnemente. Después pasaremos cada uno a venerarla. Manifestaremos, así, nuestra fe y agradecimiento a nuestro Salvador. Él ha muerto por nosotros.

(Uno de los sacerdotes, con dos laicos, traen la cruz con dos velas, desde  la entrada por Pozas)
Canto del sacerdote (tres veces)
 “Mirad el árbol de la cruz, donde estuvo clavada la salvación del mundo”
(A continuación pasa la gente a adorar la cruz No se besa.. Se escucha música de fondo)

PULSAR. CANTO
Canto al final de la adoración a la cruz: Victoria tu reinarás…

(En estos momentos se da un aviso indicando que la colecta es por los cristianos de Tierra Santa. El sacerdote se sienta, en espera a que termine la colecta. Se escucha una música de fondo. Al terminar el sacerdote continúa)
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Monitor.- La colecta que ahora vamos a realizar estará destinada a la ayuda a las comunidades cristianas de Tierra Santa. Es una comunidad pequeña que vive entre seis millones de judíos y tres millones de musulmanes.  
Es una comunidad pobre y que sufre marginación, sobre todo la que forma parte del pueblo palestino, en el que más del 50% de la población vive muy por debajo del nivel de la pobreza y se dan situaciones de un paro de hasta el 70%. 
Los  cristianos de Tierra Santa y las instituciones que trabajan en ella esperan con confianza la solidaridad de toda la Iglesia católica, a la vez que rezan por nosotros, agradecidos.

6.- MONICIÓN AL RITO DE COMUNIÓN 

(Los sacerdotes junto a altar)
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Hoy la Iglesia no celebra la Eucaristía. Hoy contemplamos a Jesús muerto en la cruz, mientras anhelamos celebrar la Eucaristía de la noche solemne de Pascua. Por eso, ahora comulgamos del Pan consagrado ayer. Uno de los sacerdotes se dirige al monumento para traer el pan consagrado.

(Uno de los sacerdotes, acompañado de dos personas con velas, trae la comunión del “Monumento”)

7.- PADRE NUESTRO
Sacerdote. Antes de participar de la mesa del Señor, cantamos con confianza a Dios nuestro Padre, con la oración que Jesús nos enseñó.

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: En el mar he oído hoy… (El Gure aita en medio)
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El presidente introduce a la comunión)
8.- COMUNIÓN
Sacerdote.- “Este es el cordero de Dios que quita el pecado del mundo, dichosos los invitados a la Cena del Señor”.

PULSAR IMAGEN. CANTO

Canto: Si me falta el amor, no me sirve de nada… (El monitor  canta las estrofas, mientras se comulga)
9.-ACCION DE GRACIAS
PULSAR TECLA. ORACION DE ACCION DE GRACIAS.

(Después de que la mayoría de la gente haya comulgado ponemos la diapositiva de acción de gracias, con una oración. El sacerdote deja un tiempo de silencio).

10.- ORACIÓN DESPUÉS DE LA COMUNIÓN

(Desde la sede)

Sacerdote.- Oremos. Padre, rico en misericordia, que nos has renovado con la celebración de la muerte y resurrección de tu Hijo Jesucristo; no dejes de tu mano la obra que has comenzado en nosotros, para que nuestra vida se entregue de verdad a tu servicio. Por Jesucristo, nuestro Señor

11.-ORACIÓN SOBRE EL PUEBLO Y SALIDA EN SILENCIO

Sacerdote.- Que tu bendición, Señor, descienda con abundancia sobre este pueblo que ha celebrado la muerte de tu Hijo, con la esperanza de su santa Resurrección. Venga sobre él tu perdón, concédele tu consuelo, acrecienta su fe y consolida en él la redención eterna. Por Jesucristo nuestro Señor. (¡Atentos! No hay bendición)

12.- MONITOR
Mañana, sábado, nos reuniremos a las 7,30 de la tarde, para celebrar la resurrección del Señor. Es el día más importante de la Semana Santa. No faltemos.
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