PRIMERA REUNION: INTRODUCCION AL PROCESO  QUE VAMOS A SEGUIR

Objetivo
La finalidad de esta primera reunión es presentar el proceso de preparación para la renovación de la Primera Comunión o celebración de la Comunión solemne.

El monitor introduce 

Hace x años hicisteis, todos, la Primera Comunión. Celebrasteis la Primer Eucaristía completa.  La comunión es una parte de la eucaristía. Es en la eucaristía que comemos del pan que Dios nos da.

Fue un momento que, probablemente, no habéis olvidado. 

Os preparasteis para esa ocasión en la catequesis durante varios años. Unos en esta parroquia, otras en otra.

· El monitor pregunta a cada uno la fecha de la primera Comunión, en qué parroquia la hizo, qué sacerdote le dio la primera comunión.


Habrá gente que no lo recuerde. No importa. Luego, en una actividad, les encargaremos que lo pregunten. 
· A continuación, cada uno cuenta algo que quedó grabado en él de ese día.
· Que cuenten  entre todos lo que aprendieron de sus catequistas. Pueden contar alguna anécdota o ejemplo de lo que lo que les contaron los catequistas

(El monitor calcula el tiempo que va a durar este apartado de diálogo. Los chavales pueden estar eternamente. Pero se nos pasaría el tiempo para hacer todo lo marcado en la sesión)

Continúa el monitor

Han pasado ya varios años de vuestra Primer Comunión, de vuestra Primera Eucaristía. Algunos os acordáis mucho, otros poco, otros casi nada.
La mayoría de vosotros os acordáis de la fiesta, de los regalos, de los familiares que estuvieron…

Os acordáis muy poco de lo que era  lo más importante. 

Se nos ha ocurrido, que podíamos, todos, renovar la Primera Comunión, en una fiesta especial, en el marco de una Eucaristía importante de la parroquia, a la que invitaríamos a nuestros padres, hermanos, familiares y amigos. ¿Qué os parece?
Pero para ello tenemos que prepararnos.
En la catequesis de la Primera Comunión erais unos niños y los catequistas os hablaron como a niños. Ahora ya sois adolescentes y necesitáis una preparación apropiada a vuestra edad
Entonces, de todo lo que os dijeron los catequistas, entendisteis solo un poquito. Ahora comprenderéis todo mucho mejor.
Vamos a prepararnos durante varias sesiones, y a continuación celebraremos la Comunión solemne.

(Se les indica la fecha de la Comunión Solemne, la hora…)

Actividad
· Se trata de hacer un mural, grande, serio, bien hecho, con mimo, donde como encabezamiento o en el centro, ponemos: “NOS PREPARAMOS PARA LA COMUNION SOLEMNE”. 

(El monitor tiene que llevar a la reunión todo el material necesario: papel continuo, rotuladores, pegamento, tijeras, lo necesario para colocar 

el mural).

· En distintos puntos del mural ponen la foto de cada uno. Debajo escriben su nombre, Fecha de su primera Comunión y parroquia.

(Como no tendrán la foto y muchos no recordarán la fecha y el lugar de la Primera Comunión, se les encarga que lo pregunten en casa o se 


enteren y que entre semana, o antes de la próxima, vengan y ellos mismos coloquen la foto y escriban los datos)

· Se coloca el mural bien seguro- tiene que durar todo el proceso, en un lugar que no estorbe a otras actividades que haya en la parroquia.

Oración
(Termina la reunión con una oración juntos. Hay que sacar copias para todos los chavales. Esta oración podemos adaptarla, según sea la edad de los chavales que van a celebrar la comunión solemne. No es lo mismo 12, que 14 ó 15. La que transcribimos está adaptada a los más pequeños).


Jesús, nos han dado la gran noticia 

de que, pronto, vamos a renovar nuestra Primera Comunión.


¡Qué alegría!


Cuando era pequeño,


me distrajeron los regalos y la fiesta.


Ahora todo va a ser muy distinto.


Jesús,  buen amigo, te pido que me prepare muy bien,


que ese día seas tú lo más importante,


que tu seas mi mejor regalo y mi mejor fiesta.


Y te pido una cosa sobre todo: 


dame un corazón generoso y lleno de bondad,


y que la eucaristía solemne en la que voy a participar,


me haga más amigo tuyo y de la gente. 

