MISA DE FAMILIA
PULSAR TECLA
(Se escucha, mientras sale el sacerdote, la canción: Hay una casa muy cerca, del disco Ven y Sígueme, de Carmelo Erdozain)
1.- Saludo del sacerdote. 

Jesús, del que somos discípulos y amigos, esté con todos vosotros.

PULSAR TECLA

Canto: La misa es una fiesta muy alegre…

Sacerdote.- ¡Escuchad muy atentos!

2.- Monición inicial 
PULSAR TECLA

A comienzo de curso dijimos que este año íbamos a conocer más a Jesús. En la primera misa de familia –recordad- dijimos que Jesús nació en Belén, vivió en Nazaret y empezó a contar muchas cosas importantes en Cafarnaún. En la misa de familia de noviembre dijimos que Jesús nos había dicho que a Dios hay que llamarle Abba, Padre. 

Hoy Jesús nos va a contar que somos muy importantes, que la gente es lo más importante para Dios y vamos a celebrar todo esto con mucha alegría.  El saber que somos importantes para Dios nos llena de gozo.
Vamos a comenzar esta misa de familia cantando de nuevo.
PULSAR TECLA
Canto: La misa es una fiesta muy alegre…
Sacerdote: Vamos  ahora perdón a Dios nuestro Padre porque frecuentemente la gente, especialmente lo mas débiles, no son importantes para nosotros. 

· Por nuestra indiferencia ante los problemas de los demás: Erruki, Jauna
· Por nuestra insensibilidad ante las necesidades ajenas:

 
Kristo, Erruki.

· Por nuestra apatía ante el sufrimiento del prójimo:

Erruki, Jauna

3.- Oración
4.-Sacerdote
Monitor.- Se cuenta que el hijo de un rey de Francia, en edad joven, fue reprendido por su educador con palabras severas. El pequeño era consciente de su dignidad y protestó: “No te atreverías a hablarme así si te dieras cuenta que soy el hijo de tu rey”. Pero el educador no se inmutó: “Y tú no tendrías el valor de protestar si te dieras cuenta de que yo soy hijo de Dios”

Esto es lo que no va a decir Jesús en el wevangelio.
PULSAR TECLA. CANTO

Canto: No adoréis a nadie…
5.-EVANGELIO  
Lectura del evangelio de Jesucristo según San Mateo

(Leen el evangelio dos niños) 
Narrador: Un día que Jesús hablaba a la gente les dijo:

Jesús: No estéis demasiado preocupados sobre lo que vais a comer o con que os vais a vestir. Mirad los pájaros: ni siembran, ni cosechan. Y sin embargo vuestro Padre del cielo los alimenta. Y vosotros valéis muchísimo más que los pájaros.

Tampoco os agobiéis pensando en vestiros. Fijaros en las flores que hermosas y bellas son. Y sin embargo, ellas no hacen nada para ser así. Es vuestro Padre Dos quien las viste con tanta belleza y hermosura, a pesar de que pronto se ponen mustias y se pudren. Y vosotros valéis mucho más que las flores. Por eso, no estéis demasiados preocupados por lo que vais a comer o con que os vais a vestir.

Narrador: Y después de ponerles estos ejemplos les dijo:

Jesús: ¿Sabéis por qué sois importantes? Porque sois hijos Del Padre Dios, porque Dios es vuestro Padre. 

Narrador.- Palabra del Señor

6.- Homilía

A.- El sacerdote con las imágenes recuerda los contenidos catequéticos de las dos primeras misas de familia del curso.

Ahora nos ha dicho en el evangelio escuchado: nosotros somos muy importante, la gente es lo más importante.

B.- Explica, ayudado de las imágenes, que para Israel lo importante era ofrecer sacrificios a Dios para tenerle contento.
Jesús nos ha dice que Dios no quiere sacrificios sino que cuidemos de sus hijos.

Salen dos niños y leen el texto siguiente Mt. 9, 10-13:

Lector 1.- Estando en su casa, a la mesa, muchos publicanos y pecadores vinieron y se pusieron a la mesa con Jesús y sus discípulos.

Lector 2.- Los fariseos, al verlo decían a los discípulos: ¿Por qué vuestro maestro come con los publicanos  y pecadores?

Lector 1.- Jesús los oyó y les dijo: No quiero sacrificios sino amor, misericordia y perdón para los más pequeños y débiles.
C.-Después de decir que la gente es más importante que todos los sacrificios, añade: sobre todo los más débiles
(Dos niños leen)

Narrador: Cuando Jesús vuelva al final de los tiempos, reunirá a todas las gentes y separara a unos de otros, como el pastor  separa las ovejas de las cabras. Y pondrá a unos a un lado y a otros al otro. Luego dirá a los de un lado:

Jesús: Venid benditos de mi Padre al reino que tenéis preparado desde el principio del mundo.

Porque estuve hambriento, y vosotros me disteis de comer; estuve sediento, y me disteis de beber; llegue como un forastero, y me recibisteis en vuestra casa; me visteis desnudo, y e disteis ropa; estuve enfermo, y me visitasteis; estuve en la cárcel, y fuisteis a verme.

Narrador: Entonces ellos le contestaran:  Señor, ¿Cuándo te vimos hambriento o sediento, y te dimos de comer y beber? ¿Cuándo llegaste como forastero, y te recibimos en nuestra casa? ¿Cuándo te vimos desnudo y te dimos ropa? ¿Cuándo estuviste enfermo o en la cárcel, y fuimos a verte?

Narrador: Y Jesús les dirá:

Jesús: Os digo de verdad que todo el bien que hayáis hecho en favor del más humilde de mis hermanos, los hombres, a mi me lo habéis hecho.
D.- Y ahora ven un pequeño video en el que dos niños nos enseñan como comportarnos con la gente.

7.-Peticiones
(Varios adolescentes, jóvenes o adultos)

R/Te lo pedimos, Buen Dios 
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· Padre bueno, te pedimos que cada domingo sepamos escuchar  con atención la cosas que nos dice Jesús y que nos dan vida y nos llenan de alegría. Oremos al Señor.

R/Te lo pedimos, Buen Dios 

· Padre bueno, te pedimos que todos los que formamos esta Comunidad de seguidores de Jesús nos queramos entre nosotros y pongamos nuestro corazón especialmente nuestro corazón en los más débiles. Oremos al Señor.

R/Te lo pedimos, Buen Dios 

· Padre bueno, que todos los que estamos aquí reunidos sepamos compartir nuestros bienes con aquellos que más lo necesitan.  Oremos al Señor.

· Padre bueno, te pedimos que nunca abandonemos los domingos la Eucaristía y cumplamos así el deseo de Jesús. De aquí sacamos fuerza para ser sus discípulos y amigos. Oremos al Señor.

R/Te lo pedimos, Buen Dios 
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8.- Santus

PULSAR TECLA. CANTO
Canto: Alabaré…
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9.-Plegaria eucarística 
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10.-Padre nuestro
(Se escucha el “padrenuestro”,  con las manos enlazadas)
PULSAR TECLA. CANTO
11.- La paz

Canto: Maitasuna,..
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12.- Comunión 
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13.- Acción de gracias
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14.- Canto de despedida

PULSAR TECLA.

Canto: Adiós amigos…

PULSAR TECLA.
