MISA DE FAMILIA
PULSAR TECLA
(Mientras van entrando la gente se escucha la canción “Ven a la fiesta”, la primera canción de  la misa joven “De otra manera” ))

(Se entrega a cada uno, según entran,  una flor)

 1.- Saludo del sacerdote. 

El Dios que ha resucitado a Jesús, esté con todos vosotros.

PULSAR TECLA
2.- Monición inicial. 
PULSAR TECLA
Los cristianos  siempre se han reunido para celebrar la Eucaristía. Nos lo pidió el Señor Jesús.  Es el centro de nuestra fe. 

Hoy también nosotros, contentos, nos  reunimos en nuestra misa de familia, para hacer lo que no pidió Jesús, para escucharle y para coger su fuerza. Es nuestra fiesta. Es la fiesta de los amigos de Jesús. Celebrémosla con mucha alegría.
Empezamos nuestra eucaristía, con alegría, cantando:
PULSAR TECLA
Canto: La misa es una fiesta muy alegre… (Todos mueven las flores, mientras el canto)
PULSAR TECLA

Sacerdote.- Vamos a pedir perdón en un momento de silencio. Así nos preparamos para celebrar nuestra misa de familia

· Señor, te pedimos perdón porque a veces no nos tomamos en serio el ser seguidores de Jesús. 
Erruki, Jauna

· Señor, te pedimos perdón por dejarnos influir por las opiniones que existen en nuestra sociedad y que nos impiden actuar como testigos de Jesús.

Kristo, erruki

· Señor, te pedimos perdón, porque no estamos atentos a las llamadas de las personas que más nos necesitan.

Erruki, Jauna.

Oremos.- Dios, Padre nuestro,  ayúdanos a escuchar tu palabra. Y que ella nos ayude a conocerte mejor y a seguiré. Viviremos la alegría inmensa de saber que tú puedes dar fuerza, animo y alegría a nuestras vidas. Que te escuchemos hoy y siempre, Señor.
(El sacerdote invita a todos asentarse.
Con micrófono inalámbrico, desde el medio del templo, el sacerdote dice a todos que en este curso vamos a ir conociendo un poco más a Jesús, que les vamos a presentar a Jesús. 

PULSAR TECLA A MEDIDA QUE SE PASAN LAS IMAGENES

A medida que se pasan las imágenes se explica por qué les  vamos a presentar a Jesús durante todo este curso. Cada imagen explica un motivo. Se explicita un poco más a medida que se pasa cada imagen.
Y  se va a presentando a Jesús a través de las imágenes. 

1.-Dónde nació: Belén

2.-Dónde vivió: Nazaret

3.-Y dónde comenzó su vida pública

 Evangelio

(En el marco de la presentación de Jesús, se dice que Jesús contó dos antológicas  parábolas que en este momento leemos desde el evangelio, en nuestro caso lo hace una madre y un joven)
Terminamos con una canción: “Jesús es mi amigo”, -el video se encuentra en Internet, “Aventura ecuatoriana 2015”- con la que les invitamos a ser amigos de Jesús y conocerle un poco más.

PULSAR TECLA A MEDIDA QUE SE PASAN LAS IMAGENES

5.-Peticiones
(Las leen varios niños, adolescentes y jóvenes)
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Sacerdote.- Te presentamos, Señor nuestras peticiones. Necesitamos siempre de tu ayuda.

Responderemos: Te lo pedimos, Buen Dios.
Oremos por la Iglesia  y por todos los discípulos de Jesús, para que le conozcamos cada día más y les sigamos. Oremos juntos.

Oremos por el Papa Francisco, para que Dios le ilumine, le dé fuerzas y siga dando esperanza y alegría a todos los cristianos y a nuestro mundo. Oremos juntos.

Oremos por los ancianos, los enfermos, los que viven solos, los enganchados a la droga y los encarcelados para que escuchen la voz de Cristo que los ama. Oremos juntos.

Oremos por los niños, los adolescentes y los jóvenes y por los padres de nuestra parroquia para que si escuchen la llamada del Señor, la acojan y respondan con generosidad. Oremos juntos
Por todos nosotros para que participemos con alegría de la eucaristía y así seamos fieles a la voluntad de Jesús. Oremos juntos.

Sacerdote.- Escucha, Padre bueno, las peticiones que te hemos presentado. Por J. N. S.
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6.- Santus

PULSAR TECLA

Canto: Santua, santu, santua

7.-Padre nuestro
Canto: Padre nuestro ti que estás…

PULSAR TECLA. COMUNION
8.-Acción de gracias. Momento de silencio.
9.- En estos momentos ponemos un pequeño video en que Jesús nos envía a ser bueno con la gent
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10.- Avisos
Damos los avisos propios de la parroquia y les decimos que hemos puesto una exposición de libros sobre Jesús, para los niños, adolescentes, jóvenes y adultos. Les invitamos a leer un libro durante todo este curso.

PULSAR TECLA.
Canto: Adiós amigos…

