MISA DE FAMILIA
Presentación de los niños de Primera Comunión
PULSARTECLA. IMAGEN

SALUDO DEL PRESIDENTE

En el nombre del Padre... 
 
La paz de Dios nuestro Padre estén con todos vosotros. 
PULSAR TECLA. CANCION

Canto: La misa es una fiesta muy alegre…
MONICION DE ENTRADA
PULSAR TECLA. IMAGEN
Un saludo a todas y a todos. 

El próximo  mes de mayo  los niños y niñas del cuarto curso de catequesis harán la Primera Comunión.

Antes de que llegue ese día, nos ha parecido que acogerles dentro de esta comunidad, puede ser una manera de valorar el  paso que van a dar.  

Con esta presentación queremos expresar tres cosas:

Primera; que les conozcáis. Es muy importante es que nos conozcamos los que formamos parte de esta comunidad parroquial. 

Segunda, decirles que les acogemos con alegría. Para los que formamos parte de esta comunidad parroquial es un motivo de alegría el que este grupo de niños y niñas se encuentren con Jesús que les invita a su mesa. 
Y por fin queremos decirle  que les encomendamos a Dios. Vamos a pedir a Dios  expresamente por todos ellos en esta nuestra misa de familia.

Cantamos. De nuevo
PULSAR TECLA. CANCION
Canto: La misa es una fiesta muy alegre…
ORACION
Oremos juntos (Pausa) Dios, Padre nuestro, te pedimos que nos ayudes a cambiar nuestras vidas y a mejorar como hijos tuyos. Por Jesucristo, nuestro Señor. Amén. 

 MONICIÓN A LA PALABRA DE DIOS

Monitor.- Vamos a escuchar  qué nos dice Dios con su palabra 
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Primera lectura: “Samuel, Samuel”
PULSAR CANTO.

Canto: No adoréis a nadie, a nadie más que a El…
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EVANGELIO: “Vosotros sois la sal de la Tierra”
Homilía. 
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PRESENTACION DE SIGNOS 
Sacerdote.- Ahora un niño y una niña de cada grupo van a presentar un signo importante de nuestra vida comunitaria y a través de él pedirán que les acojamos como miembros de la comunidad parroquial. 

 (Un niño lleva el signo y lo deja en el altar, el  otro lee)

Cruz. 

La cruz es la señal, la insignia, de los que somos del grupo de Jesús. La ponemos sobre el altar para deciros que los que vamos la Primera Comunión, queremos que sea nuestro emblema. Y os pedimos que nos dejéis formar parte de este grupo de discípulos de Jesús del Corpus Christi. 

Biblia.

Las catequistas nos han dicho que la Biblia es el libro más importante, para los que queremos ser amigos de Jesús.  La ponemos sobre el altar para deciros que queremos que  también lo sea para nosotros. Os pedimos que nos ayudéis a entenderla y conocerla. 
Bolsa o cesto de la colecta. 
Los que venimos a la parroquia solemos compartir nuestro dinero para ayudar a los pobres, enfermos, los que tienen hambre o viven en países pobres. Hoy la ponemos sobre el altar para deciros que queremos seguir  compartiendo esta preocupación por los más necesitados. Os pedimos que nos ayudéis con vuestro ejemplo a ser generosos con los que lo están pasando mal. 

Pan y vino. 

Ponemos sobre el altar  este pan para deciros que estamos deseando que llegue el día de la Comunión y poder recibirlo. Y os pedimos que nos dejéis, tras la primera comunión, participar todos los domingos en el Banquete del Señor. 
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 SANTUS
PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Alabaré, alabaré…
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PADRE NUESTRO 
PULSAR TECLA. PADRE NUESTRO 
(Se escucha el Padrenuestro) (Manos enlazadas)
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ACCION DE GRACIAS
PULSAR TECLA. 

PRESENTACION  DE LOS PITUFOS 

PULSAR TECLA AL RITMO DE LA  PRESENTACION.

AGRADECIMIENTO DE LOS PADRES
Madre. Hemos tenido la alegría de participar con nuestros hijos e hijas en esta celebración en la que han sido acogidos por esta comunidad.  Para nosotros ha sido un motivo de alegría. Os damos y le damos gracias al Señor por ello.
Padre. También ha sido un momento, en que hemos tomado mayor conciencia de nuestra responsabilidad. Por eso, quiero pedir al Señor, en nombre de todas las madres y padres, que nos ayude para que seamos ejemplo para ellos y sepamos acompañarles en su vida de cristianos.  Ayúdanos Señor a ser ejemplo para nuestros hijos e hijas.
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Canto: Hoy te quiero cantar…
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