SEGUNDO DOMINGO  DE PASCUA  
PULSAR TECLA. IMAGEN

1.-SALUDO DEL PRESIDENTE

El Dios de la vida, que ha resucitado a Jesucristo, rompiendo las ataduras de la muerte, esté con todos vosotros.

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Hoy el Señor resucitó… (Con una estrofa)

PULSAR TECLA. IMAGEN

2.-MONICIÓN DE ENTRADA


Estamos dando los primeros pasos de este tiempo gozoso que conforma la cincuentena pascual, y un domingo más nos reunimos como lo hacían los apóstoles. También hoy Jesús Resucitado se hace presente entre nosotros, para que prosigamos su misión con una fe asentada y fortalecida. 


Que la Eucaristía, alimento permanente para la tarea de cada día, nos haga testigos del Evangelio y signo de esperanza para las demás personas.

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Hoy el Señor resucitó…

3.-RITO DE LA ASPERSION

Sacerdote: En la noche de Pascua renovamos nuestro bautismo. Volvemos a hacerlo ahora, con la aspersión del agua, pidiendo al Señor que nos mantenga en la alegría propia de quienes quieren vivir como hijas e hijos de un mismo Padre-Dios.

· Se asperja con agua a la asamblea.

PULSAR TECLA

Canto: Un solo Señor… (Con una estrofa)

Sacerdote: Que Dios todopoderoso nos purifique del pecado y, por la celebración de esta eucaristía, nos haga dignos de participar del banquete de su reino. Amén.

4.-GLORIA

PULSAR TECLA

Canto: Gloria Dios en el cielo…

Te alabamos, Señor, te bendecimos; te adoramos, oh Padre, Dios y rey celestial. Eres Cordero de Dios, Hijo del Padre; tú nos perdonas y nos salvas; nos ofreces tu amor. Tú sólo santo, Señor. Tú, Jesucristo, con el Espíritu Santo, en la gloria de Dios.

Canto: Gloria a Dios en el cielo… 

5.-ORACION

Oremos al Señor: Dios y Padre nuestro que reanimas la fe de tu pueblo con el retorno anual de las fiestas de pascua, acrecienta en nosotros los dones de tu gracia, para que comprendamos mejor la inestimable riqueza del bautismo que nos ha purificado, del espíritu que nos ha hecho renacer y de la sangre que nos ha redimido. P. J. N. S. Amén.
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6.-MONICIÓN A LA PALABRA DE DIOS

Seguimos escuchando la experiencia de la primera comunidad cristiana. Y es que la resurrección de Jesucristo ha realizado un cambio de vida en sus discípulos. Ahora se preocupan de crear comunión entre ellos y compartir entre sí los bienes. 

Según la visión y el testimonio del “discípulo amado” en la segunda lectura, el ser hijo e hija de Dios exige entrar en la dinámica del amor de Dios, manifestado en Jesucristo. 

Primera Lectura

PULSAR TECLA. CANTO

Canto al salmo: Aclama al Señor tierra entera….
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Segunda lectura

PULSAR TECLA. CANTO

Aclamación al evangelio: Cristo, luz de nuestras almas, llena mi vida de luz.
PULSAR TECLA. IMAGEN

Evangelio-Homilía

7.- PROFESION DE FE

Sacerdote.- Y ahora, confesemos juntos nuestra fe en el Dios de Jesucristo, resucitado y presente entre nosotros.
PULSAR TECLA. IMAGEN. CREDO

Sacerdote.-Creemos en Dios Padre que hizo a los hombres a imagen suya. Al salir el mundo de sus manos sólo pensó en la vida y jamás  en la muerte. 

Todos.-Creemos en Jesús que nos amó sin límites y  se comprometió hasta la muerte. Creemos en su presencia entre nosotros.

Sacerdote.-Creemos que El está con nosotros, alentándonos en nuestro empeño por encontrarle, amarle y servir a su mensaje.

Todos. Creemos que somos una comunidad  de personas que tiene en común una misma fe y un mismo amor. Creemos que somos un grupo llamado a construir fraternidad.

8.-ORACIÓN DE LOS FIELES

Sacerdote: Por medio de Jesús Resucitado, y movidos por su Espíritu, presentemos al Padre-Dios nuestra oración, diciendo: 

Jesús resucitado, escúchanos.
PULSAR TECLA. RESPUESTA

· Por la Iglesia. Para que, al igual que la primera comunidad cristiana, sea ejemplo de vida fraterna y hogar abierto para todas las personas. Oremos.

· Por quienes gobiernan los pueblos y las naciones. Para que busquen de verdad el desarrollo de las personas más desfavorecidas. Oremos.

· Por todas las personas que sufren o viven abatidas por la desesperanza. Para que sepamos compartir con ellas la esperanza solidaria que el Resucitado ha puesto en nuestros corazones. Oremos.

· Por cuantos estamos aquí reunidos, celebrando la Pascua, y por todas las familias: para que experimentemos en nuestras vidas la fuerza de Cristo resucitado y podamos transmitir la alegre noticia a todos los que nos rodean. Oremos

Sacerdote.- Dios Padre, que en la Pascua de cada domingo nos haces revivir las maravillas de la salvación; escucha la oración de tu pueblo y haz que demos testimonio de la resurrección de Cristo. Él, que vive y reina por los siglos de los siglos.
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9.- SANTO

PULSAR TECLA. CANTO

 Canto: Gloria, Gloria, aleluya….
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10.-GURE AITA

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Gure Aita
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11.-COMUNION

Canto: Te conocimos, Señor, al partir el pan… (El  monitor coge el libro para las estrofas)

12.-ACCION DE GRACIAS 

(Después de que la mayoría de la gente haya comulgado ponemos la diapositiva de acción de gracias, con una oración. El sacerdote deja un tiempo de silencio).

PULSAR TECLA. ORACION DE ACCION DE GRACIAS.

13.- ORACION-POSTCOMUNION

Sacerdote.- Al concluir esta celebración en segundo domingo de Pascua, rezamos juntos, ayudados de las pantallas
PULSAR TECLA. ORACION.

Sacerdote.- Jesús de Nazaret, sigue resucitando en  cada uno de nosotros.

Todos.- Engalana nuestros corazones con la mejor de las sonrisas, da coraje a nuestras vidas y adorna nuestras almas de una alegría desbordante.

Sacerdote.- Que seamos testigos claros de tu presencia viva en nuestro mundo.

Todos.- Y concédenos que la alegría de la resurrección permanezca siempre en nosotros.

PULSAR TECLA. CANTO

Canto: Resucitó, resucitó…
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