CELEBRACION DE LOS GRUPOS DE JESUS

CURSO 2022-2023
PULSAR TECLA. IMAGEN

1.-SALUDO DEL PRESIDENTE

Que la fuerza y el apoyo del Señor estén siempre con todos nosotros y acompañe a nuestros grupos de Jesús.
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2.-MONICIÓN DE ENTRADA

La oración del padrenuestro nos la enseñó y nos la dio Jesús.

El padrenuestro es el resumen de todo el Evangelio, la más perfecta síntesis del cristianismo y de las exigencias que  el ser discípulos de Jesús conlleva. 
Por ello hoy queremos comenzar el inicio de los grupos del Jesús. Con la contemplación del Padrenuestro.

En él se nos dice lo fundamental de nuestra fe: que Dios es un padre que nos acompaña todos los días de nuestra vida y en todos nuestros proyectos; que Él nos envía a construir una gran fraternidad donde todos, hijos e hijas, podamos vivir con dignidad.
Comencemos con alegría esta nuestra celebración, este encuentro de hijos e hijas del mismo Padre.
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Canto: En el mar he oído hoy…
3.- RITO DEL PERDON
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Sacerdote. Dios siempre nos permite empezar de nuevo. Nos libra siempre, nos libra de nuestro pasado y de nuestra culpabilidad. Podemos empezar cada día como si fuera el primero. Esta es nuestra grandeza. Pidamos perdón y acojamos la paz que el Señor nos concede. (Alzamos las manos, mientras pedimos perdón)
 Padre, Dios, tu eres perdón y caricia.

 Erruki Jauna.
Padre Dios, por tu Hijo Jesús hemos sabido que Tu nos acoges siempre.

Kristo erruki.
Padre, Dios, tú no tienes en cuenta nuestro pasado.
Erruki Jauna.
Sacerdote. Dios, nuestro Padre, tiene misericordia de nosotros, perdona nuestros pecados y un día nos llevará a disfrutar de la vida  eterna.

4.-ORACION
Oremos al Señor. Dios Padre nuestro, padre de todos, de los pequeños y de los mayores, de los pobres y de los ricos, de los de aquí y de los de allá.

Padre de todos los pueblos y razas, acoge nuestra oración. Queremos alabarte y vivir siempre como hijos tuyos. Haznos generosos para  que cada día construyamos la gran fraternidad que tú soñaste. Por J. N. S.
5.-MONICIÓN A LA PALABRA DE DIOS

Vamos a escuchar ahora, cómo Jesús les dijo a los apóstoles como debían de rezar. Así nos dijo que habláramos con Dios nuestro Padre. La oración del padrenuestro proviene directamente  de Jesús.

Hoy vamos a escuchar este párrafo del evangelio con especial atención. . Pero antes cantamos, preparándonos  a escucharla.
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Canto: No adoréis a nadie, a nadie más que a El…
Lectura del Santo Evangelio según san Mateo (Mateo 6,7-13) 

Jesús dijo a los que le seguían: 

Cuando recéis, no uséis muchas palabras, como los gentiles, que se imaginan que por hablar mucho les harán caso. No seáis como ellos, pues vuestro Padre sabe lo que os hace falta antes de que lo pidáis. 

Vosotros orad así: Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, venga a nosotros tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo, danos hoy nuestro pan de cada día, perdona nuestras ofensas, como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden, no nos dejes caer en la tentación, y líbranos del mal. Palabra del Señor 

Homilía

Se escucha el padrenuestro en arameo.

6.- Comentario al padrenuestro. 

Salen varias personas, de dos en dos: uno lleva un cartel con las palabras escritas correspondientes a la petición que presenta, y lo lee; el otro lee el comentario.

 Padre nuestro 

Padre bueno,  que nos has dado la vida y nos acompañas siempre. Eres Padre de todos, de los miles de millones de habitantes que hay en la tierra, por eso te decimos “nuestro”. Haznos descubrir que somos tus hijos. 

Santificado sea tu nombre

Queremos que Dios sea conocido y amado por todo el mundo y que su nombre sea siempre alabado

Que estás en los cielos 

Donde reina el amor, la paz,  la libertad, allí estás tú, Padre, cielo anticipando el cielo. Ayúdanos a descubrir cuál es el camino hacia tu casa. 

Venga a nosotros tu Reino
Tu sueño  es que construyamos la gran fraternidad, un mundo donde todos vivamos como hijos e hijas tuyos.  Padre, haz que crezca en nosotros el deseo de tu Reino. 

Hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo.

 Deseamos que se cumpla la voluntad de Dios  en el mundo entero, porque lo que nuestro Padre quiere es lo mejor para todos
Danos  nuestro pan 

 No pedimos dinero, ni tener muchas cosas. Lo que pedimos es que todos tengan lo necesario para vivir.  Y haz, Padre, que sepamos compartir lo que tenemos con los que no tienen.

 Perdona nuestras ofensas 

Dios nos perdona siempre y quiere que también nosotros perdonemos cuando alguien nos ofende. 

No nos dejes caer en la tentación 

Padre nuestro, que tu Espíritu nos dé fuerzas para no caer en la tentación de hacer el mal.

 Y líbranos del mal 

Necesitamos que el Señor nos libere del desamor,  y de todos los males que nos impiden vivir en el amor y estar alegres. 

7.- Entrega de la pulsera “Dios es mi Padre”. 

Sacerdote.-  Ahora, vamos a pasar uno a uno, en orden, y el sacerdote nos va a entregar una pulsera donde está escrito: “Dios es mi Padre”. Que ella nos recuerde siempre lo fundamental de nuestra fe y nos ayude a vivir con confianza.
(Mientras se acercan suena una melodía del padrenuestro)

.- Rezamos el Padre nuestro con las manos enlazadas, en castellano y en euskera

10.- Oración de sacerdote 
Padre Dios, estamos llenos de anhelos y llenos de deseos,  Algunos se realizarán, otros no.  Pero en medio de todos ellos sabemos que estarás siempre a nuestro lado. No nos dejarás.

 Al despedirnos de este nuestro encuentro de los grupos de Jesús, te pedimos que siempre nos acompañes por los caminos de la vida. Que tú seas siempre nuestra fuerza y apoyo. Te lo pedimos por Jesucristo, nuestro Señor.

11.- Bendición
	12.- Canto de despedida
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Canto: Como el Padre me amó, Yo os he amado…
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